

EZP/...../20

Wrocław, 24.08.2020

Wg rozdzielnika

**Sukcesywna dostawa produktu leczniczego Abemaciclibum, znak sprawy ZNAK SPRAWY  
PN/39/20/LA/JHP**

W związku z wpływaniem pytań do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/<sup>39/20 LA JHP</sup>~~39/20/PDM~~/JHP Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38, ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada:

**Pytanie nr 1**

1. Do §4 ust. 4 projektu umowy. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmian ilościowych przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m.in. nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych odnośnie poszczególnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w związku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, 1e Ustawy PZP, brak określenia warunków zmiany umowy będzie przesądzać o nieważności zapisów §4 ust. 4 projektu umowy. Czy w związku z tym, Zamawiający odstąpi od tych zapisów w umowie?

**Odpowiedz zamawiającego**

**SIWZ bez zmian. W par. 9 ust. 4 przewidziano możliwość zmiany umowy na wniosek jednej ze stron w zakresie zmiany terminu zakończenia realizacji umowy w przypadku nie wyczerpania ilości danego asortymentu objętego niniejszą umową.**

2. Do §5 ust. 7 projektu umowy. Biorąc pod uwagę, że realizacja umowy odbywała się będzie podczas ogólnokrajowego stanu epidemii wywołanej zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, Wykonawca będąc zobowiązany do zapewnienia pracownikom bezpiecznych warunków pracy, wprowadził system szczególnych środków ostrożności, między innymi w zakresie postępowania z towarami zwracanymi z podmiotów leczniczych będących miejscami zwiększonego ryzyka epidemiologicznego. W związku z powyższym, procedura rozpatrzenia reklamacji uległa stosownemu wydłużeniu, co należałoby uwzględnić w terminie oczekiwanym przez Zamawiającego w §5 ust. 7 wzoru umowy, dlatego też prosimy o wydłużenie terminu wymiany towaru reklamowanego na wolny od wad do 4 dni roboczych od chwili zgłoszenia nieprawidłowości.

**Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający wyraża zgodę i odpowiednio modyfikuje zapis umowy: Reklamacje jakościowe i ilościowe Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się uwzględnić poprzez dostarczenie asortymentu wolnego od wad jak i w zamawianej ilości w ciągu 4 dni roboczych licząc od ich zgłoszenia przez Zamawiającego. W przypadku reklamacji jakościowej, która wymaga przeprowadzenia badań laboratoryjnych Wykonawca uwzględni je w ciągu 14 dni kalendarzowych od ich zgłoszenia przez Zamawiającego. Uzasadnione koszty reklamacji obciążają Wykonawcę.**

3. Do § 5 ust. 11 projektu umowy. Prosimy o wykreślenie zapisu w części dotyczącej naliczenia dodatkowych kar umownych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia zastępczego, gdyż wcześniejsza część tego zapisu zobowiązuje już Zamawiającego do pokrycia różnicy w cenie pomiędzy ceną wynikającą z umowy, a ceną jaką zapłaci Zamawiający u innego wykonawcy.

#### **Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody. Kara umowna jest naliczana tylko do czasu dokonania nabycia zastępczego.**

4. Do §7 ust. 1 lit. a projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymiaru kary umownej zastrzeżonej w §7 ust. 1 lit. a wzoru umowy do wysokości 0,5% wartości niedostarczonego w terminie asortymentu za każdy dzień zwłoki, nie mniej jednak niż 10,00 zł?

#### **Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody**

5. Do §7 ust. 1 lit. b projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kary umownej zastrzeżonej w §7 ust. 1 lit. b projektu umowy do wysokości 10% wartości brutto NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy?

#### **Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody**

6. Do treści §7 ust. 4 projektu umowy prosimy o dopisanie słów: „, pod warunkiem, że potrącana kara umowna będzie miała charakter bezsporny oraz wymagalny.”.

#### **Odpowiedz zamawiającego**

**Zamawiający nie wyraża zgody**

7. Do §9 ust. 1 projektu umowy: W treści wzoru umowy, w §9 ust. 1 po lit. d prosimy o dodanie lit. e, f oraz g w brzmieniu:

„e) z powodu okoliczności związanych z wystąpieniem skutków COVID-19,

f) z powodu wystąpienia dekonjunktury lub innych nieprzewidzianych okoliczności, niezależnych od żadnej ze Stron (gospodarcze, ekonomiczne, polityczne, społeczne, atmosferyczne itp.), które wpłyną na okoliczności realizacji umowy,

g) z powodu wystąpienia siły wyższej, która wpłynie na okoliczności realizacji umowy w całości lub części.”

#### **Odpowiedz zamawiającego**

**Obowiązujące przepisy ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw dają możliwość odpowiednich zmian umowy w razie wystąpienia określonych przesłanek.**

**Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust.4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. 2020. 288) zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 02.09.2020 r. godz. 10:00/10:15.**